

Landesbibliothek Oldenburg

Digitalisierung von Drucken

Christophori Cellarii, Gymnasii Merseb. Rectoris Latinitatis Probatae Et Exercitatae Liber Memorialis

Cellarius, Christoph

Lipsiae, MDCCLXXXVI.

VD18 12848352

Errata

urn:nbn:de:gbv:45:1-15306

Verbesserungen im Libro Memoriali.

Seite. Zeile.

1. 6. nach ab equitatu setze man: 2) zeigt es so.
23. 12. von unten lies balsaminus anstatt basaminus.
39. 11. von unten lies vorgehen anstatt vorgeben.
111. 27 u. 28. l. Schnupfen anst. Schnuppen.
134. 29. l. unachtsam anst. unachsam.
162. 31. l. Hinterste anst. Hinderste.
169. 22. lies nundinae anst. nundinae.
170. 7. l. annuo anst. abnuo.
189. 28. l. in jeder anst. in jener.
-

Verzeichnis der Bücher

Seite

1	1
2	2
3	3
4	4
5	5
6	6
7	7
8	8
9	9
10	10
11	11
12	12
13	13
14	14
15	15
16	16
17	17
18	18
19	19
20	20
21	21
22	22
23	23
24	24
25	25
26	26
27	27
28	28
29	29
30	30
31	31
32	32
33	33
34	34
35	35
36	36
37	37
38	38
39	39
40	40
41	41
42	42
43	43
44	44
45	45
46	46
47	47
48	48
49	49
50	50
51	51
52	52
53	53
54	54
55	55
56	56
57	57
58	58
59	59
60	60
61	61
62	62
63	63
64	64
65	65
66	66
67	67
68	68
69	69
70	70
71	71
72	72
73	73
74	74
75	75
76	76
77	77
78	78
79	79
80	80
81	81
82	82
83	83
84	84
85	85
86	86
87	87
88	88
89	89
90	90
91	91
92	92
93	93
94	94
95	95
96	96
97	97
98	98
99	99
100	100

